

КАНИКУЛЫ



По-разному проводят свои продолжительные летние каникулы школьники, в том числе совмещают свой отдых с работой. Тем более такая возможность у них есть. 27 июня в МБУ ДО «ЦВР» открылся лагерь труда и отдыха, посещают его подростки школ города и филиала Муромского гуманитарно - промышленного техникума. Временная занятость несовершеннолетних граждан является важным профилактическим и воспитательным средством борьбы с детской беспризорностью и криминализацией подростковой среды, способом адаптации в сфере трудовых отношений, возможностью удовлетворения материальных и духовных потребностей подростка.

Как быстро пролетели дни...

Ребята трудятся согласно заключенному договору на предприятии ООО «Дорожник», занимаются благоустройством города: собирают мусор на улицах, подрезали кустарники, пропалывают и рыхлят клумбы. «Относятся к работе довольно ответственно», - отмечает рабочая зеленого строительства С.А. Масленникова, именно она постоянно находится с ними на рабочих объектах и следит за выполнением плановых заданий.

Кроме того, в первые дни работы лагеря педагог - психолог М.В. Слепина провела тренинговые занятия, благодаря которым ребята смогли лучше познакомиться, побольше узнать друг о друге, сдружиться.

Психолог центра заня-

тости населения Ю.Ю. Ежова провела урок занятости «Тип темперамента и профессии». Ребята побывали на экскурсии в районном краеведческом музее, в музее Воинской славы. Руководитель народного коллектива «Макошь» Е.П. Тимина провела для них мастер-класс, на котором ребята изготовили открытки к празднику семьи, любви и верности. На базе основной общеобразовательной школы №5 у них прошли стрелковые занятия, которые проводил В.В. Журавлев: ребята учились стрелять из пневматической винтовки. Запомнилась викторина, которую провели работники центральной районной библиотеки. Ребята выпустили стенгазету, куда по-



местили небольшие заметки о жизни в лагере. Поместили туда и благодарность поварам за вкусно приготовленные супы и каши.

Кормят подростков в столовой основной обще-

образовательной школы №5 калорийными завтраками и обедами, балуют поваром и ароматной выпечкой, сладостями, фруктами, соками.

Словом, замечательно

ребятам в трудовом лагере, а потому очень сожалееют, что быстро пролетают дни и скоро наступит время расставаться.

Марина ПОДОБУЕВА.

Там, где хорошо нашим детям!

Летние каникулы – это время настоящего отдыха после долгих дней школьной учебы, благоприятное время для восстановления здоровья и развития нового творческого потенциала детей.

Наверное, каждый родитель школьника в летний период когда-то сталкивался с выбором отправлять своего ребенка в загородный лагерь или нет, каким должен быть лагерь? Вот и мы в этом году, имея дочь 11-летнего возраста, впервые столкнулись с этим выбором: отправлять свою дочь в Иватинский загородный лагерь «Солнечная поляна» или нет?

Много было мыслей «за» и «против». Не буду лукавить и скажу, что я была против этой поездки, да и погода в начале месяца совсем не способствовала желанию отправить своё чадо далеко от дома. Но все же решили дать возможность ребенку отвечать за свой выбор, т.к. она уж очень хотела туда поехать. И какое было наше удивление, когда, позвонив ребенку, чтобы узнать как у неё дела, она быстро ответила, что все у неё хоро-

шо и не надо ей звонить, что ей некогда и у неё какие-то дела и т.п. Даже когда мы забирали её на выходной, чтобы помыться и постирать вещи, она ждала, чтобы поскорее опять уехать в лагерь. Поговорив с родителями других детей, которые тоже находятся в «Солнечной поляне», услышала подобные ответы. И наконец-то моя душа успокоилась, и я поняла, что мой ребенок сделал правильный выбор и оказался именно там, где хорошо.

Директор лагеря Кривушкина Галина Васильевна собрала хорошую команду высококлассных специалистов, которые создают все необходимые условия для обеспечения оздоровления, сохранения жизни и здоровья, отдыха и занятости детей в период летних каникул.

Особо хочу отметить медицинского работника Видулову Елену Николаев-



ну, которая следила за состоянием здоровья наших детей; поваров, которые кормили детей, как сказала моя дочь, «вкусной едой» и получали полноценное питание, разнообразные и вкусные блюда; педагогов отряда, в котором был наш ребенок, – это Верушкину Марину Николаевну и молодого педагога Здрюеву Анну Андреевну, которые смогли организовать для детей интересное времяпрепровождение и различные мероприятия, в которых не было скучно, кото-

рые смогли создать необходимые условия для обеспечения полноценного отдыха, свободного общения с друзьями и педагогами.

Высшей оценкой работы загородного лагеря «Солнечная поляна» являются слова из детских уст о лагере не только моего ребенка, но и других детей: «Мне хотелось бы остаться на вторую смену...», «Я с удовольствием была в лагере...», «В лагере я научилась...», «Мне не очень хочется уезжать домой из лагеря», «Там очень инте-

ресно», «Я бы поставила за жизнь в лагере пятерку», «Тут нас кормят очень хорошо. Я бы поставила повару оценку «5+», «В лагере очень интересно и здорово!»...

Мне еще раз хочется поблагодарить всех работников лагеря за профессиональное мастерство, педагогический талант, душевную щедрость и воспитание наших детей. Вы очень заботливые, талантливые, умные и интересные люди. Успехов вам и крепкого здоровья!

А.Н. КОРНИЛОВА.

ИЗ ПОЧТЫ
РЕДАКЦИИ

Человек на своем месте

Многие из нас ходили в цирк и видели работу клоуна. Очень старается дяденька, но все это является клоунадой и только. Одна из божьих заповедей гласит: «Лучше тебе не обещать, нежели обещать и не исполнить». То есть Творец не хочет, чтобы его творение обременяло себя ложью. Но человеческая заповедь гласит свое: «А ты пообещай, языку не отсохнет!».

Еще в советские времена один начальник учил меня этой до сих пор неприемлемой для меня заповеди, и как хорошо, что на страже сердца моего стояла и стоит добрая совесть -слава Богу! Никто из нас не хочет быть обманутым, и это на своем месте. Но как мы поступаем с близкими своими — вот в чем вопрос...

На многократные просьбы о техпомощи в отношении неисправности водяной колонки было много обещаний, и надежда, которая умирает последней, также умирала. И вдруг озарение — у меня ведь есть номер сотового телефона Лоскутова Петра Николаевича, начальника городского водоснабжения. Озвучил просьбу, и в ответ «сделать все завтра» увидел положительный результат, чему был очень рад, проникнувшись уважением к сему человеку!

Человек на своем месте -редкое явление в наши дни. Хочется пожелать Петру Николаевичу хорошего здоровья, личного счастья и никогда не примерять на себя маску клоуна на манер многих других.

В. БУШУЕВ.